

# **«В отпуск без долгов!»**

**ИФНС России по Промышленному району г.  
Самары сообщает:**

**Уважаемые собственники  
имущества, транспорта и земельных участков!**

3 декабря 2018 года истекли сроки уплаты имущественных налогов физических лиц за 2017 год, но многие собственники имущества не исполнили свою обязанность и имеют задолженность по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам.

В соответствии с налоговым законодательством неуплата имущественных налогов физических лиц влечет применение мер принудительного взыскания, в том числе арест имущества через службу судебных приставов, а также взыскание налога в судебном порядке.

Судебные приставы также вправе вынести постановление об ограничении выезда за границу.

ИФНС России по Промышленному району г. Самары во избежание мер принудительного взыскания рекомендует самостоятельно оплатить имущественные налоги, исполнив свой гражданский долг.